

Житель Горловки изувечен из-за мобильного телефона

Горловский Медиа Портал
02.03.11 12:50



Вчера, 1 марта, в Никитовский РО г. Горловка из больницы поступило сообщение о том, что к ним с сотрясением головного мозга и переломом носа обратился 26-летний мужчина. В ходе опроса потерпевшего установлено, что неизвестный возле бара по ул. Жукова ударил его и открыто завладел мобильным телефоном.

Принятыми мерами работниками уголовного розыска задержан 24-летний ранее судимый житель г. Горловка. Ведется следствие, сообщает **"Горловскому Медиа Порталу" ОСО ГУМВД Донецкой области**